

Zmluva o poskytnutí peňažného daru č. Na-075-2023 (ďalej len „zmluva“)

Zmluvné strany

názov: **Nadácia Slovenskej sporiteľne**
sídlo: Tomášikova 48, 832 73 Bratislava
štatutárny zástupca: Mgr. Barbara Henterová, správkyňa nadácie
IČO: 30856868
bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s.
IBAN: SK70 0900 0000 0051 7262 0161
registrácia: Ministerstvo vnútra SR, č. 203/Na-2002/774, dňa 29. 11. 2004
(ďalej len "Darca")

a

názov: **Mesto Žiar nad Hronom**
sídlo: Š. Moysesova 46, 965 19 Žiar nad Hronom
štatutárny zástupca: Mgr. Peter Antal, primátor mesta
IČO: 00321125
bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a. s.
IBAN: SK87 0200 0000 0000 1462 1422
(ďalej len "Obdarovaný")

uzatvárajú podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov túto zmluvu o poskytnutí peňažného daru:

Článok I Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je poskytnutie peňažného daru **vo výške 11 450,- eur** (slovom jedenásťtisícštyristopäťdesiat eur), (ďalej len „dar“), ktorý Darca poukáže v prospech vyššie uvedeného účtu Obdarovaného do 20 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy. Obdarovaný dar s vďakou prijíma.
- 1.2 Dar je účelovo viazaný ako príspevok Obdarovanému na ochranu a tvorbu životného prostredia prostredníctvom projektu **Netradičné ovocné druhy pre opel'ovače, pre adaptáciu na zmenu klímy aj pre zdravie človeka v meste**, ktorý realizuje v roku 2023.

Článok II Ďalšie práva a povinnosti zmluvných strán

- 2.1 Obdarovaný sa zaväzuje dar použiť výlučne na účel určený v článku I bode 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný vyhlasuje, že dodrží účelovosť použitia daru a túto preukáže hodnovernými dokladmi Darcovi a v prípade, že sa tak nestane, je si vedomý zákonnej povinnosti vrátiť dar Darcovi.
- 2.2 Darca je oprávnený vykonať u Obdarovaného kontrolu v účtovných či iných dokladoch súvisiacich s darom, či bol dar Obdarovaným použitý v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný sa zaväzuje výkon takejto kontroly Darcovi vyššie uvedeným spôsobom umožniť a poskytnúť mu potrebnú súčinnosť.
- 2.3 Obdarovaný sa zaväzuje v lehote do **30. 11. 2023** hodnoverným spôsobom preukázať Darcovi použitie daru v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy.
- 2.4 V prípade, ak Obdarovaný Darcovi hodnoverným spôsobom v lehote dohodnutej v bode 2.3 tejto zmluvy nepreukáže účelovosť použitia daru alebo jeho časti, zaväzuje sa vrátiť dar alebo jeho časť Darcovi a to do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Darcu na vrátenie daru, a to bezhotovostným prevodom na účet Darcu uvedený v písomnej výzve. Ak sa Obdarovaný dostane do omeškania s vrátením daru, Darca je od neho oprávnený požadovať zaplatenie právnymi predpismi stanoveného úroku z omeškania z nevrátenej sumy.
- 2.5 Darca je oprávnený popísať spoluprácu s Obdarovaným a tiež uviesť Obdarovaného v rozsahu jeho identifikačných údajov alebo loga Obdarovaného, prípadne odkaz na internetovú stránku Obdarovaného v materiáloch o Darcovi alebo materiáloch Darcu o poskytnutí darov a na internetovej stránke Darcu, pričom Obdarovaný s tým súhlasí. Obdarovaný súhlasí s použitím materiálov, najmä fotografií, ktoré poskytne Darcovi na internetovej stránke Darcu a v materiáloch o Darcovi a súčasne vyhlasuje, že tieto materiály získal v súlade so zákonom a je ich oprávnený Darcovi poskytnúť za uvedeným účelom zverejnenia, pričom zodpovedá Darcovi za škodu alebo ujmu v prípade, ak sa ukáže jeho vyhlásenie podľa tohto bodu ako nepravdivé.
- 2.6 Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje inej osobe (ďalej len „tretia osoba“), je povinný zmluvne a inými spôsobmi zabezpečiť, aby tretia osoba použila takéto peňažné prostriedky v súlade s účelom podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a ďalej je povinný zabezpečiť dokladovanie použitia peňažných prostriedkov z daru Darcovi tak, aby z týchto dokladov vyplývalo dodržanie účelovosti peňažných prostriedkov podľa zmluvy a aby bola dodržaná lehota podľa bodu 2.3 tejto zmluvy. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo podľa prvej vety tohto bodu, je povinný v zmluve s treťou osobou okrem účelovosti použitia upraviť aj tú skutočnosť, že zmluva s treťou osobou a doklady poskytnuté treťou osobou Obdarovanému budú predložené Darcovi podľa tejto zmluvy a z tohto dôvodu a za týmto účelom sú tieto dokumenty vylúčené z režimu obchodného tajomstva alebo povinnosti mlčanlivosti vo vzťahu medzi Obdarovaným a treťou osobou. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje tretej osobe, zodpovedá Darcovi za dodržanie účelu podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a za riadne a včasné dokladovanie účelovosti použitia daru tak, ako keby dar použil sám.

Článok III Záverečné ustanovenia

- 3.1 Ak nie je ďalej uvedené inak, zmluva nadobúda platnosť a účinnosť jej podpisom obidvomi zmluvnými stranami.
- 3.2 Ak je Obdarovaný povinnou osobou podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám (na účely tohto bodu ďalej len „povinná osoba“) a zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou, zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a účinnosť si zmluvné strany dohodli podľa § 47a ods. 2 Občianskeho zákonníka nasledovne: **Zmluva je účinná deň nasledujúci po dni doručenia písomného potvrdenia**

o zverejnení zmluvy v platnom znení Darcovi, ktoré bude vyhotovené podľa tohto bodu a v súlade s právnymi predpismi povinnou osobou alebo Úradom vlády Slovenskej republiky pri zmluvách zverejnených v Centrálnom registri zmlúv (na účely tohto bodu ďalej len „potvrdenie“). **V potvrdení vyhotovenom povinnou osobou okrem identifikácie vystaviteľa potvrdenia a dátumu vyhotovenia potvrdenia bude uvedené, kde a kedy bola zmluva zverejnená**, a ak bola zverejnená viacerými spôsobmi podľa § 47a Občianskeho zákonníka, bude pri jednotlivých spôsoboch zverejnenia uvedený dátum zverejnenia. Zmluvné strany sa dohodli, že **povinná osoba zverejní zmluvu v lehote do 15 dní odo dňa podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a v lehote do 5 dní od zverejnenia zmluvy povinná osoba preukázateľne doručí potvrdenie Darcovi na e-mailovú adresu: maskova.pavla@slsp.sk**. V prípade, ak povinná osoba nedoručí Darcovi potvrdenie v súlade s týmto bodom, alebo ak zmluvu nezverejní, zmluva nenadobudne účinnosť a zmluvné strany nie sú zmluvou viazané. V prípade, ak povinná osoba nezverejní zmluvu do troch mesiacov odo dňa platnosti zmluvy platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo.

- 3.3 Zmluvné strany sú povinné navzájom sa bezodkladne informovať o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli mať za následok ohrozenie plnenia predmetu tejto zmluvy a stanoviť ďalší postup.
- 3.4 Akékoľvek oznámenia súvisiace s touto zmluvou budú vyhotovené písomne a doručené prostredníctvom e-mailu Darcovi na e-mailovú adresu maskova.pavla@slsp.sk, alebo zaslané poštou na adresu sídla Darca.
- 3.5 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené touto zmluvou sa spravujú ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatnými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 3.6 V prípade, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy sa stane neplatným, zostáva platnosť ostatných ustanovení nedotknutá. Ak nastane takáto situácia, zmluvné strany sa dohodnú na riešení, ktoré zachová kontext a účel daného ustanovenia.
- 3.7 Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len formou postupne číslovaných písomných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, ak nie je dohodnuté inak.
- 3.8 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.

V Bratislave, dňa 2. 5. 2023

V Žiari nad Hronom, dňa 5.5.2023

Darca:

Obdarovaný:

Nadácia Slovenskej sporiteľne

Mesto Žiar nad Hronom

Mgr. Barbara Henterová
správkyňa nadácie

Mgr. Peter Antal
primátor mesta

Základná finančná kontrola vykonaná v zmysle §7 zákona 357/2015 Z.z.

Finančnú operáciu alebo jej časť je - nie je* možné vykonať,

v nej pokračovať alebo vymáhať poskytnutie

Meno priezvisko: Ing. Martin Majerník (vedúci OEaF)

Dátum: 5.5.2023 Podpis:

Finančnú operáciu alebo jej časť je - nie je* možné vykonať,

v nej pokračovať alebo vymáhať poskytnutie

Meno priezvisko: Jc. MICHAELA Hlenský (zodpovedný zamestnanec)

Dátum: 5.5.2023 Podpis:

* nehodiace preškrtnite

Návrh projektu pre Nadáciu SLSP

Informácie o organizácii

Názov organizácie (žiadateľa o grant)	Mesto Žiar nad Hronom
Sídlo žiadateľa - ulica a číslo	Š. Moysesova 46
Sídlo žiadateľa - PSČ	965 19
Sídlo žiadateľa - Mesto	Žiar nad Hronom
Krajina	Slovenská republika
E-mail	michaela.mikulova@ziar.sk
Web	https://www.ziar.sk/
Facebook link	https://www.facebook.com/ziarnadhronom
Právna forma	obec/mesto
Dátum zápisu organizácie do príslušného registra	01.07.1973
Registračné číslo z príslušného registra	313-2083-20
IČO	00321125
Banka žiadateľa	VÚB banka, a.s.
Číslo účtu žiadateľa IBAN	SK87 0200 0000 0000 1462 1422
Hlavné ciele organizácie (poslanie, zámer, náplň)	Mesto Žiar nad Hronom je okresným mestom a spadá pod Banskobystrický samosprávny kraj. Územie Banskobystrického kraja predstavuje z hľadiska čistoty ovzdušia nehomogénny celok. Minimálne, alebo mierne znečistenie ovzdušia je v severovýchodných a juhozápadných častiach kraja, naopak najintenzívnejšie znečistenie sa nachádza v priemyselných aglomeráciách: Žiar nad Hronom a Hnúšťa. Znečistené ovzdušie má veľmi negatívny dopad na zdravie obyvateľov, ale aj na biodiverzitu. Hlavným cieľom mesta je optimalizovať tieto dopady a zlepšiť tak kvalitu života v jeho regióne.
Činnosť organizácie (hlavné aktivity, projekty)	Mesto Žiar nad Hronom sa dlhodobo snaží riešiť nevyhovujúcu situáciu s nedostatkom zelene a s tým spojenými problémami tak, že sa priamo zameriava na realizáciu projektov, ktoré majú za úlohu túto situáciu zmeniť, napr. revitalizáciou vnútroblokov, rekonštrukciou centra mesta s výsadbou záhonov, manažmentom dažďových vôd a podobne. Predkladaný projekt je logickým vyústením environmentálnych opatrení mesta.
Počet klientov, príjemcov pomoci, účastníkov aktivít, s ktorými pravidelne pracujete za rok	150
Počet pracovníkov na plný úväzok	137
Počet pracovníkov na čiastočný úväzok	5
Počet dobrovoľníkov	0

Pracuje vaša organizácia dlhodobo a pravidelne s dobrovoľníkmi?	Nie
Získala vaša organizácia známku Štandardy kvality	Nie
Meno štatutárneho zástupcu	Mgr. Peter Antal
E-mail štatutárneho zástupcu	primator@ziar.sk
Mobil štatutárneho zástupcu	045/678 71 20

1. Informácie o projekte

Názov projektu	Netradičné ovocné druhy pre opeľovače, pre adaptáciu na zmenu klímy aj pre zdravie človeka v meste
Meno zodpovednej osoby za projekt (notifikácie o zmene stavu projektu budú chodiť na túto mailovú adresu)	Bc. Michaela Mikulová
Pozícia v organizácii	projektová manažérka
E-mail	michaela.mikulova@ziar.sk
Číslo pevnej linky	045/6787031
Mobil	+421 905 500 688

2. Súhrnné informácie o projekte

Stručne zhrňte celý projekt do max. 700 znakov, aby nezainteresovaný čitateľ rozumel, čo chcete robiť, a aké výsledky chcete dosiahnuť.	Jedná sa o rozsiahlu, viac ako 250 kusovú výsadbu netradičných málo známych ovocných krov, ako sú driene, muchovníky, arónie, mišpule, hlošiny, liesky atď., ktoré budú súčasťou prvého mestského ovocného sadu historických a krajových odrôd v Žiari nad Hronom. Ovocné kry budú lemovať mlatový chodník, ktorý je hodne využívaný občanmi mesta a budú sprievodnou zeleňou, ktorá bude prinášať nielen množstvo peľu a nektáru pre včelstvo a iných opeľovateľov, ale bude aj chodníkom poznania rôznych netradičných a málo známych ovocných druhov, ktoré dobre odolávajú suchu, zmenám počasia, nepoznajú choroby a škodcov, a zároveň prinášajú chutné a zdravé ovocie.
Dátum začatia projektu	04.09.2023
Dátum ukončenia projektu	30.11.2023
Miesto realizácie projektu (obec)	Žiar nad Hronom
Miesto realizácie projektu (presná adresa)	Mestský ovocný sad - Park Š. Moyses
Región (realizácia projektu)	<ul style="list-style-type: none"> Banskobystrický kraj
Oblasť použitia podielu dane z príjmu podľa §50 Zákona o dani z príjmov	<ul style="list-style-type: none"> zachovanie kultúrnych hodnôt podpora vzdelávania ochrana a tvorba životného prostredia organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti

Personálne pokrytie projektu (realizačný tím)	<ul style="list-style-type: none"> Meno a priezvisko: Bc. Michaela Mikulová Pevná linka: 045/6787131 E-mail: michaela.mikulova@ziar.sk Úloha v projekte: Projektový manažér - priebežné riadenie projektu <ul style="list-style-type: none"> Meno a priezvisko: Ing. Marcela Gendiarová Pevná linka: 045/6787124 E-mail: marcela.gendiarova@ziar.sk Úloha v projekte: Odbor ŽP - odborný dohľad počas realizácie aj po realizácii projektu nad aktivitami súvisiacimi s výsadbou, starostlivosťou o zeleň, komunikácia s projektovým manažérom, konzultácie s dodávateľom, kontrola kvalitatívnych výstupov projektu.
Zapojenie dobrovoľníkov	
Približne dobrovoľníkov, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	30
Približne odpracovaných dobrovoľníckych hodín dobrovoľníkov spolu, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	420

3. Problém, riešenie, očakávané výsledky

Čo je konkrétny problém, ktorý chcete riešiť? Aké sú jeho príčiny? Ako ovplyvňuje vašu cieľovú skupinu? Prečo aktuálne riešenie nie je dostačujúce? Ak viete, na podporu tvrdenia uveďte údaje z overených zdrojov, vlastné štatistiky, pozorovania, vlastnú skúsenosť, merateľné ukazovatele.	<p>Konkrétny problém v mestskom sade je, že ovocné dreviny, ktoré sú tam vysadené vstupujú do plodnosti až vo vyššom veku, teda v piatom až v šiestom roku života. Doposiaľ tam nie je dostatok ovocia, ktoré by okoloidúci zasýtilo, a preto navrhujeme zrealizovať výsadbu málo známych ovocných druhov, ktoré prinášajú ovocie už v druhom roku po výsadbe, a tak zvýšiť atraktivnosť nielen pre človeka, ale aj pre hmyz, ktorého je v sade hojnosť.</p> <p>Cieľovú skupinu tvoria deti, ľudia v produktívnom veku, dôchodcovia a radi trávia svoj voľný čas v ovocnom sade, ktorý priamo nadväzuje na mestský park. Keďže sa bude jednať o líniovú výsadbu vegetácie pozdĺž chodníkov v sade, budeme ovplyvňovať naše cieľové skupiny nielen na jar krásnym kvetom, ale aj počas leta a jesene bohatou úrodou, ktorá bude takpovediac na dosah, lebo v blízkosti sa nachádzajú aj lavičky na odpočinok a celá táto vegetácia krov ich bude obklopovať a sprevádzať celou trajektóriou.</p>
Čo by sa stalo, ak by ste tento problém/situáciu neriešili vy?	<p>Priestor bol donedávna len neužitečnou plochou so značným množstvom odpadu, betónovým plotom s minimálnou atraktivnosťou alebo žiadnou atraktivnosťou pre rekreáciu a pohyb.</p> <p>Toto sa ale zmenilo vysadením sadu, ktorého návštevnosť je z roka na rok vyššia. Vytvorilo sa lúčne spoločenstvo s krásne rastúcimi rozvoľnenými stromami s peknými priehľadmi a zároveň sa ošetrila zrastá zeleň, konkrétne orechy. Celý priestor sa stal útulným a ľahko dostupným pre mestské občyvateľstvo. Naším cieľom je aj naďalej zvyšovať kvalitu tohto prostredia.</p>
Aké riešenie navrhujete?	<p>Riešenie bude udržateľné a dobre koncipované, koncepcia bude vychádzať zo správneho pochopenia nárokov druhov, to znamená, že do vlhšieho prostredia pôjdu druhy, ktoré potrebujú viac vlhky, do suchšieho pôjdu tie, čo potrebujú menej vlhky a vydržia aj suchšiu pôdu.</p> <p>Zároveň sa navrhnu druhy o ktoré nie je za potreby sa významne starať, budú to druhy hlboko koreniace, dobre vetviace, dobre rastúce s bohatou plodnosťou a zároveň ovocie nebude lákať bodavý hmyz, keďže sa bude jednať skôr o drobnoplodé ovocie.</p>
Máte skúsenosti s realizáciou tohto riešenia? Prečo si myslíte, že bude fungovať? Uveďte argumenty, štúdie, informácie z dôveryhodných zdrojov, na ktorých je riešenie postavené.	<p>Vychádzame z mnohých našich skúseností, keďže realizujeme výsadby a starostlivosť o zeleň v rámci celého mesta a samotné odborné zastrešenie, pomoc s realizáciou a spracovanie návrhu nám dopomôže zastrešiť Spolok sadárov Ovocný strom, ktorý je aj spoluautorom mestského sadu.</p> <p>Sme presvedčení o tom, že navrhované riešenie bude fungovať, keďže bude zabezpečená kontinuálna starostlivosť, nielen kosenie, ale aj mulčovanie, v suchých rokoch zálievka a každoročné jaré upravenie rezom, aby kry dobre korenili a budovali pevnú kostru.</p>
Cieľová skupina	
Priamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.

	<p>Obyvatelia mesta Žiar nad Hronom</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ako zmeriate, aký počet, prípadne rozsah ste dosiahli?: Údaje zbierame na základe vlastného pozorovania a spätnej väzby verejnosti. • Počet: približne 18000 • Ako plánujete osloviť svoju cieľovú skupinu?: Naše aktivity budeme propagovať prostredníctvom sociálnych sietí: FB,IG, webovej stránky, ale aj stránky partnerských organizácií, v našich regionálnych novinách, aj regionálnej televízie ATV.
Nepriamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> • Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: Obyvatelia okolitých miest a obcí • Počet: približne 25000
Očakávané výsledky projektu	
Výsledky	<ul style="list-style-type: none"> • Výsledok: Zvýšenie množstva peľu a nektáru pre opeľovateľov v meste, t. z. včelu medonosnú, včielky samotárky, osičky, rôzne druhy z radu chrobákov, pavúkov a pavúkovcov, ktoré potrebujú množstvo peľu v meste a ktorý im chýba. • Výsledok: Spokojnosť verejnosti, ktorá docení to, že sa im jedálničiek spestrí o druhy ako muchovník, drieň, josta, agónia, ríbezľa čierna, lieska, baza, rakytník, vinohradnícka broskyňa, jarabina sladkoplodá, mišpuľa, dula, ktoré si pamätajú z detstva a zabudli na ich výnimočné chute. • Výsledok: Vizualne skrášenie priestoru, zútulnenie a vytvorenie dynamiky farieb počas roka, ako kvitnutia, dozrievania, opadu listov, keďže mnohé z druhov majú žltý alebo biely krémový kvet, ktorý krásne esteticky dotvára celé prostredie. • Výsledok: Edukatívnu funkciu, keďže sa jedná o druhy ktoré mnohé deti nepoznajú. • Výsledok: Informovanosť verejnosti prostredníctvom náučných tabuliek, ktoré decentne zapasujú do výsadby a zároveň oboznámi verejnosť o aký druh sa jedná.
Ako chcete merať alebo sledovať výsledky a dosiahnutú zmenu	<ul style="list-style-type: none"> • pozorovanie • prieskumy • reakcie a hodnotenia zainteresovaných • rozhovory
Dopad	
Ako vaše aktivity zmenili alebo zmenia život vašej cieľovej skupiny v horizonte 3 rokov?	V prvom rade bude jasné pre všetkých návštevníkov, že projekt alebo myšlienka sadu ďalej pokračuje, je živá a rastie. Obohacuje sa o kroviny, ktoré nemajú v mestách obdobu, v druhom až v treťom roku prichádza úroda, takže ovocie práce prichádza naozaj bleskovo, čo je pre moderného človeka, ktorý žije rýchli pulzujúci život nesmierne dôležité.
Ako meriate a vyhodnocujete dopad svojich aktivít?	Zorganizujeme výsadbovú akciu, ktorá priláka množstvo návštevníkov, keďže propagácia bude prebiehať cez miestne médiá, cez sociálne siete, atď. Máme skúsenosti, že ľudia dobre reagujú na akcie typu vysádzania a starostlivosti o životné prostredie, takže dokážeme vyhodnotiť, koľko účastníkov príde na túto akciu, koľkí sa zapoja do vysádzania, ktoré bude spojené zároveň aj s kurzom a obohatením si pestovateľských informácií a dopad bude jednoznačný, keď uvidíme dobre rastúce, bohato plodiace kroviny a spokojných ľudí, ktorí ich konzumujú.

4. Podrobné informácie o aktivitách projektu

<p>Naplánujte si všetky aktivity, ktoré musíte spraviť, aby ste dosiahli stanovený výsledok. Pri každej aktivite si položte otázku, či táto aktivita naozaj vedie k riešeniu problému a dosiahnete ňou stanovený výsledok? A aké riziká sú s ňou spojené, napr. či nepotrebujete ďalšie pracovné sily, či máte kapacitu organizačne pokryť aktivitu v danom termíne?</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Názov aktivity: Príprava pôdy • Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10/2023 - 11/2023 • Popis aktivity: Obrobienie pôdy kultivátorom, potrebné je plochu upraviť dvakrát, plocha 900 m². • Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Kvalitná úprava pôdy povedie k dobrému zakoreneniu krov a dobrovoľníkom uľahčí prácu pri samotnej výsadbe. • Názov aktivity: Dovož ovocných drevín
--	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10/2023 - 11/ 2023 • Popis aktivity: Zabezpečenie dodania viac ako 250 druhov ovocných drevín. • Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Dodanie kvalitných sadeníc ovocných drevín povedie k očakávanej bohatej úrode prospešnej nielen pre verejnosť, ale aj hmyz žijúci v okolí. • Názov aktivity: Výsadba drevín a ovocinársky kurz • Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 10/2023 - 11/2023 • Popis aktivity: Výsadba ovocných drevín spojená s ovocinárskym kurzom pod vedením krajinného ekológa Ľuda Vašša. • Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Výsadba ovocných drevín spojená s ovocinárskym kurzom pod vedením krajinného ekológa Ľuda Vašša umožní verejnosti rozšíriť si vedomosti nielen samotnou výsadbou, ale aj starostlivosťou o tradičné ovocné dreviny a pochopiť význam ich vysádzania pre budúce generácie a opeľovateľov. • Názov aktivity: Zamulčovanie štiepkou • Termín (mesiac, rok, resp. od – do): 11/2023 • Popis aktivity: Zamulčovanie štiepkou - príprava a dovoz s hrúbkou mulčovacej hmoty min. 8 cm. • Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Zamulčovanie štiepkou povedie k dobrému zakoreneniu ovocných drevín, udržaniu vlhkosti v pôde a zabraňovaniu rozširovania burín.
--	--

5. Doplňujúce informácie

Ako bude zabezpečená dlhodobějšía udržateľnosť projektu po skončení podpory?	Povýsadbová starostlivosť, ako rez drevín bude každoročne zabezpečená krajinným ekológom a pestovateľom tradičných dlhovekých odrôd. Prvé roky budeme realizovať výchovný rez, zavlažovanie drevín, dopĺňanie živín formou ekologických hnojív, postrek ekologickými prípravkami, výmeny úväzkov na drevinách a v prípade poškodenia výmena kolov na drevinách.
Vymenujte organizácie, s ktorými na projekte budete spolupracovať a stručne popíšte spoluprácu.	<ul style="list-style-type: none"> • Názov organizácie: Ovocný strom s. r. o. • Popis spolupráce: Združenie sadárov je spoluautorom mestského sadu, každoročne sa zapája do aktivít v sade. Do projektu sa zapoja nielen dodaním netradičných odrôd, ale aj dobrovoľníckou činnosťou, a to realizáciou kurzu pod vedením Ľuda Vašša. • Názov organizácie: OZ MYesto • Popis spolupráce: OZ MYesto, dlhodobo realizuje a zúčastňuje sa dobrovoľníckych, komunitných, environmentálnych a kultúrnych aktivít na území mesta. Do projektu sa chce zapojiť pomocou dobrovoľníkov a ďalších partnerov.
Spôsoby vonkajšej komunikácie, propagácie projektu (tlačoviny, TV, rádio, internet, iné)	<ul style="list-style-type: none"> • Kedy: 09/2023 • Kde: Sociálne siete, Webová stránka, Mestské noviny a TV • Akým spôsobom: Informovanie verejnosti o príprave realizácie projektu. • Kedy: 10/2023 - 11/2023 • Kde: Sociálne siete, Webová stránka, Mestské noviny a TV • Akým spôsobom: Informovanie verejnosti o priebehu a následnom úspešnom ukončení realizácie projektu.

6. Rozpočet

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
MATERIÁL	6 266,00 €	0,00 €	6 266,00 €

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
Drieň 30 x 20,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	600,00 €	0,00 €	600,00 €
Muchovník 50 x 13,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	650,00 €	0,00 €	650,00 €
Aronia 40 x 10,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	400,00 €	0,00 €	400,00 €
Ríbezľa čierna 20 x 9,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	180,00 €	0,00 €	180,00 €
Lieska 30 x 14,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	420,00 €	0,00 €	420,00 €
Baza 10 x 10,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	100,00 €	0,00 €	100,00 €
Rakytník 100 x 12,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	1 200,00 €	0,00 €	1 200,00 €
Dula 10 x 18,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	180,00 €	0,00 €	180,00 €
Vinohradnícka broskyňa 10 x 20,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	200,00 €	0,00 €	200,00 €
Mišpula 20 x 15,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	300,00 €	0,00 €	300,00 €
Aronia na kmienku 15 x 18,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	270,00 €	0,00 €	270,00 €
Príslušenstvo a materiál k sadenici 50 x 8,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	400,00 €	0,00 €	400,00 €
Kompost 25 x 9,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	225,00 €	0,00 €	225,00 €
Biohúlie 16 x 18,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	288,00 €	0,00 €	288,00 €
Informačné tabuľky k ovocným drevinám 15 x 14,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	210,00 €	0,00 €	210,00 €

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
Špicatý záhradný rýľ 6 x 30,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	180,00 €	0,00 €	180,00 €
Hrable na listie 6 x 13,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	78,00 €	0,00 €	78,00 €
Záhradná píłka na drevo 2 x 20,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	40,00 €	0,00 €	40,00 €
Motyčka 3 x 13,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	39,00 €	0,00 €	39,00 €
Motyčka dvojstranná 3 x 10,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	30,00 €	0,00 €	30,00 €
Záhradné nožnice 6 x 46,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	276,00 €	0,00 €	276,00 €
INÉ NÁKLADY	4 684,00 €	0,00 €	4 684,00 €
Návrh výsadby 1 x 300,00 € Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	300,00 €	0,00 €	300,00 €
Odborná asistencia pri výsadbe a poradenstvo 1 x 1 000,00 € . Nákup položky je nevyhnutný pre realizáciu projektu.	1 000,00 €	0,00 €	1 000,00 €
Obrobenie pôdy kultivátorom 1800 x 0,84 € Pôdu o rozlohe 900m2 je potrebné kultivovať dvakrát, a preto je uvedené množstvo v kolónke uvedené vo výške 1800m2.	1 512,00 €	0,00 €	1 512,00 €
Úprava pôdy bránením 900 x 0,60 € Úprava rozlohy 900 m2.	540,00 €	0,00 €	540,00 €
Zamulčovanie plochy 50 x 26,64 € Zamulčovanie plochy štiepkou s prípravou a dovozom s hrúbkou mulč. hmoty min. 8 cm	1 332,00 €	0,00 €	1 332,00 €
KOMUNIKAČNÉ NÁKLADY	500,00 €	0,00 €	500,00 €
Občerstvenie 1 x 500,00 € Položka nevyhnutná na realizáciu dobrovoľníckych aktivít v projekte občerstvenie dobrovoľníkov.	500,00 €	0,00 €	500,00 €
MZDY A HONORÁRE	0,00 €	0,00 €	0,00 €
- 0 x 0,00 € -	0,00 €	0,00 €	0,00 €

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
Spolu Vaša spoločnosť tvorí 0% z celkovej sumy Spĺňa teda požiadavku hradenia min 0% z vlastných zdrojov	11 450,00 €	0,00 €	11 450,00 €

Minimálna čiastka od Nadácie SLSP potrebná na spustenie projektu	11 450,00
Finančný príspevok z verejných zdrojov (EÚ, štát, samospráva)	0,00
Finančný príspevok od podnikateľských subjektov	0,00
Finančný príspevok od iných neziskových organizácií (tretí sektor)	0,00
Finančný príspevok od individuálnych darcov	0,00

7. Prílohy k projektu - Obrázky



	<p>Foto č. 3.jpg</p> <p>Fotografia zachytávajúca jarný mestský sad z druhej strany mlatového chodníka, pozdĺž ktorej sú vysadené bylinkové záhony.</p>
	<p>Foto č. 1.jpg</p> <p>Fotografia zachytávajúca mlatový chodník, pozdĺž ktorého je plánovaná výsadba ovocných drevín.</p>



Foto č. 2.jpg

Fotografia zachytávajúca mlatový chodník, pozdĺž ktorého je plánovaná výsadba ovocných drevín.

Prílohy k projektu - Ostatné

Budovanie Žiarskeho sadu

V roku 2017 sa Mesto Žiar nad Hronom pustilo do realizácie idey vybudovania prvého mestského sadu, ktorý bude prístupný verejnosti. Postupne sa mestský sad rozširuje dosadením včelstva a bylinkových záhonov. rôznych bylín.

<https://www.ta3.com/clanok/114834/v-ziari-nad-hronom-chcu-vybudovat-prvy-mestsky-sad>

Doklad o bankovom účte.pdf

Potvrdenie o vedení účtu.

Štatút mesta.pdf

Pridelenie štatútu mesta.

Vizualizácia Mestského sadu.pdf

Celková vizualizácia projektu mestského sadu.

Čestné vyhlásenie.pdf

Čestné prehlásenie o súhlase vlastníka pozemku s projektom.

Meno a priezvisko osoby podávajúcej žiadosť

Bc. Michaela Mikulová